

Vida del Hombre Peligra al Extinguirse Animales

La bióloga Zulma Ricord de Mendoza explicó los efectos dañinos al medio ambiente y al hombre en particular, que resultan de la paulatina extinción de las especies animales, tal como ocurre aquí en El Salvador: "El hombre no se da cuenta de que eliminando al resto de animales se daña el mismo, pues al desequilibrar la naturaleza, el hombre puede llegar

a su extinción", puntualizó. EL PROBLEMA DE LA EXTINCION DE LA FAUNA aquí en El Salvador es más grave de lo que se cree, indicó la profesional profesora de la Universidad de El Salvador. No se trata de que esté desapareciendo tal o cual especie, esto es, toda especie animal forma parte indispensable del todo que es la naturaleza, y faltando un

representante animal, la estabilidad del medio ambiente está en peligro, dijo.

Entonces, añadió, la dificultad no está en convencer a la gente para que no mate venados, o cusucos, o pájaros o peces, sino que el todo en conjunto pelagra con la extinción paulatina de cada uno de estos animales.

La licenciada Ricord de Mendoza señaló que cada animal tiene su puesto en la naturaleza y como tal representa, cada uno, un papel especial, y al eliminarse uno de estos animales de un modo anormal, se produce un desbalance o desequilibrio en la naturaleza. Para restablecer este desequilibrio, explicó, es preciso que pasen muchos años, y no diez, sino que 60 ó 70 años, cosa que está indicando el impacto de la eliminación de las especies de la fauna.

"EL HOMBRE SE HA CREIDO AL pie de la letra aquel dictamen bíblico: "Entonces dijo Dios: hagamos al hombre a nuestra imagen conforme a nuestra semejanza, y señoree en los peces del mar, en las aves de los cielos, en las bestias, en toda la tierra, y en todo animal que se arrastra sobre la tierra", indicó la licenciada de Mendoza. Pero no hay tales,

—Favor pase a la Pág. 23.

Dr. Rosales Rivera Opina

La Política Exterior debe Amoldarse al Mundo Actual

Desarrollar un programa de política exterior acorde a las circunstancias del mundo actual y ejecutar los programas que emanen de los titulares del ramo, así como de la Presidencia de la República, se propone el nuevo Director de Política Exterior, Dr. Mauricio Rosales Rivera.

El nuevo funcionario fue presentado ayer por el Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado del despacho, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez.

El Dr. Rosales llega a ocupar la vacante dejada por el Dr. Ruy César Miranda Lupone, quien renunció hace poco más de un mes.

El Dr. Rosales era representante permanente alterno de El Salvador ante las Naciones Unidas. Además, ha ocupado diversos cargos en la administración pública, muchos de ellos en el mismo Ministerio de Relaciones Exteriores, y en el de

—Favor pase a la Pág. 13.

Renuncia Embajador en París Antes de Tomar Posesión

Antes de tomar posesión de su cargo renunció el Embajador de El Salvador en París, Francia doctor Napoleón Díaz Nuila.

Como informó EL DIARIO DE HOY, en su oportunidad, el Dr. Díaz Nuila, fue juramentado como Embajador en París, por el mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, en los últimos días de su gestión como Canciller, a finales de abril. La juramentación se efectuó después de haber recibido el beneplácito del Gbno. francés. Se suponía que el Dr. Díaz Nuila debería estar en París en los primeros días de junio para presentar sus cartas credenciales.

Ayer, ante la insistencia en círculos diplomáticos relativos a la renuncia del Dr. Díaz Nuila los reporteros consultaron a las fuentes responsables y se confirmó la versión. Se agregó que la renuncia la presentó, según la explicación del embajador, por razones muy personales, sin llegarse a profundizar en detalles.

Con la renuncia del Dr. Díaz Nuila sigue vacante la representación de El Salvador en París, al igual que la de Roma, donse se sabe, está nombrado el Embajador Ernesto Trigueros Alcaíne, pero aun no ha sido juramentado.



PIANISTA NORTEAMERICANO. Para ofrecer un concierto hoy en el Cine Presidente, llegó ayer al país el pianista norteamericano Gary Graffman, al centro, acompañado de su esposa. Los recibe en Ilopango el señor Oscar Manuel Doñas, Director Administrativo de la Orquesta Sinfónica de El Salvador. (Foto de Peñate Zambrano).

Homenaje a Mujer 2000 esta Noche

Homenaje a la Mujer 2000-1978, Dra. Ana Delia Mendoza y a Lilian Díaz Sol, prepara el Club Soroptimist de San Salvador, hoy de 7 a 9 p.m. en el Círculo Deportivo Internacional.

En el acto se dará a conocer la labor realizada por las homenajeadas en pro del bien nacional y en aspectos socio-culturales.

El programa por desarrollar es: Invitación Soroptimist, por la Lic. Nazaria March; Saludo de la Presidenta, doña Mercedes de Neumann; Ofrecimiento del homenaje por Julieta Artilles; Curriculum Vitae de la Dra. Mendoza, por la Lic. Blanca Rosa Salguero y doña Beren Peña; Curriculum Vitae de Lilian Díaz Sol, por la Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes; Clausura del homenaje a cargo de Luz Granadino de Cornejo y recepción.

Pianista de EE.UU. con Sinfónica Hoy

El concertista norteamericano Gary Graffman, tocará con la Orquesta Sinfónica, el Quinto Concierto de la Temporada Sinfónica, hoy miércoles 7 en el Teatro Presidente.

Graffman comenzó a estudiar música en el Curtis Institute de Filadelfia, con Isabelle Vengnorva. Su paso por ese instituto de enseñanza musical duró diez años, dándole algunas veces la oportunidad de presentarse en recitales y como solista con orquesta.

A partir de 1962, Gary Graffman es permanentemente solicitado para actuar como solista con una gran parte de las más conocidas Orquestas Sinfónicas de su país, luego de haberse hecho acreedor en esa época al Premio Leventritt. En 1965 visitó por primera vez la América Latina —a la que volvió al año siguiente— debutando asimismo como artista. Alternando con sus actividades en el Nuevo Mundo, Graffman realizó varias giras por Europa, India, Hong Kong, Filipinas, Nueva Zelanda y África del Sur.



INGLATERRA EN LA FERIA. El Embajador de Gran Bretaña, señor Achiller Symeón Papadopoulos, izquierda, firmó ayer el contrato mediante el cual su país adquiere un pabellón para exhibir sus industrias en la Feria Internacional, en noviembre. Presencia don Fernando Quiñónez Meza, del Comité Ejecutivo. (Foto de Peñate Zambrano).

Chile Participará en Octava Feria Internacional del País

El gobierno de Chile confirmó ayer su participación en la Octava Feria Internacional de El Salvador, que se efectuará en esta capital del tres al veinte de noviembre.

Como se había informado, han confirmado que participarán en la Feria, veintinueve países y nueve están pendientes. Entre los pendientes estaba Chile pero ahora se

llega a treinta, lo que evidencia el entusiasmo que existe entre los países amigos por concurrir a este evento.

Chile es uno de los países que ha alcanzado mayor progreso industrial en los últimos años lo que le coloca en una envidiable posición en Sur América. Su presencia en la Feria es de

—Favor pase a la Pág. 13.

Premio Industria Gráfica a don Fabio Aguilar Murcia

Don Fabio Aguilar Murcia ha sido nominado ganador del "Premio Anual Industria Gráfica 1978", en elección efectuada por la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Industrias Gráficas, ASEIG, el cual será entregado el 24 de junio, en ocasión del Día del Tipógrafo.

Aguilar Murcia se inició como aprendiz de artes gráficas en 1932 en el "Diario de Santa Ana"; trabajó durante 14 años como operario calificado en la imprenta de Raúl Delgado Medina.

En 1948 adquirió una máquina Chandler y sacó a luz el popular cancionero "El Bonito".

Ese mismo año se trasladó a San Salvador, transformando

poco a poco su empresa, hasta contar, en la actualidad, con

—Favor pase a la Pág. 33.



Don Fabio Aguilar Murcia

Establecerán Zona Roja dice Director de Policía

El problema social de la prostitución es ineludible en cualquier metrópoli del mundo y por tanto es más efectivo llevar un estricto control de salud y vigilancia en un lugar determinado, que luchar por exterminarlo, declara el mayor José Adolfo Medrano, director de la Policía Municipal de San Salvador.

La zona roja —como se le ha llamado a la proliferación de hospedajes, pensiones y casas con mujeres "del mal vivir" en ciertas zonas de la capital— es lo más conveniente si se cuenta con la colaboración de los demás cuerpos

de seguridad y Salud Pública para tener un cómputo total de las mujeres que se dedican a ese "negocio". Agrega el mayor Medrano que "el problema es agudo pero que pondrá todo su empeño por ubicar a las mujeres en un lugar donde no haya acceso de personas que no quieren contaminarse".

En cuanto a las denuncias que ha presentado un grupo de mujeres prostitutas alegando que reciben malos tratos por parte de los agentes de ese cuerpo, el nuevo

—Favor pase a la Pág. 33.